

“我不承认瓦塔拉获胜,为什么要签这个(文件)?……我赢得了选举,不会谈判放权。”  
 “我不理解为什么科特迪瓦的选举争议会招致法国军队的直接干预。”

——科特迪瓦前总统洛朗·巴博

# 劝降谈判破裂 瓦塔拉武装攻进总统官邸 巴博藏身 地下掩体

科特迪瓦前总理瓦塔拉一派劝降前总统巴博阵营的谈判6日破裂。巴博否认他打算投降,坚称赢得总统选举。支持瓦塔拉的武装随后猛攻巴博住所,试图进入他藏身的地下掩体。

## 劝降谈判破裂

法新社6日以一名法国政府官员为来源报道,劝说巴博放权的谈判破裂。

巴博仍然拒绝签署文件,承认瓦塔拉(在去年11月总统选举中)获胜,“这名官员说,瓦塔拉认为,他(巴博)不诚实。”

巴博眼下藏身总统官邸地下掩体,遭瓦塔拉武装包围。

法国方面当天要求巴博签署书面文件,宣布放权,承认瓦塔拉当选,遭巴博拒绝。我不承认瓦塔拉获胜,为什么要签这个(文件)?……我赢得了选举,不会谈判放权。”

他指责法军的军事打击。我

不理解为什么科特迪瓦选举争议会招致法国军队的直接干预。”

## 要“揪出”前总统

瓦塔拉阵营在谈判破裂后,决定采取军事手段,“活捉巴博”。科经济首都阿比让科科迪区的居民说,听到总统府方向传出剧烈炮火和爆炸声。

瓦塔拉阵营“总理”索罗·基格巴福里·纪尧姆的发言人西迪基·科纳特说,希望进入巴博藏身的地下掩体,“揪出”这名前总统。

我们打算把洛朗·巴博带离藏身处,交给共和国总统(瓦塔拉)……结束这场闹剧。”

按瓦塔拉阵营另一名发言人阿富西·邦巴的说法,瓦塔拉派武装人员已攻入巴博住所,“正试图进入他的藏身处,找到他……他们已经在(住所)建筑内。”

美联社援引瓦塔拉阵营多名成员的话报道,武装人员接到严格指令,要以不对人身构成伤害

的方式抓住巴博。

## 企图暗杀巴博

巴博阵营发言人梅洛当天指责法国驻科部队和瓦塔拉武装企图暗杀巴博。

重武器在法国驻科部队空中和地面支援下瞄准他(巴博)的住所,“梅洛说,这是企图暗杀巴博总统。”

巴博驻欧洲顾问图桑·阿兰经由电话告诉美联社记者,巴博丧生的危险“真实存在”,如果他、他的妻子和家人以及住所内其他人丧生,法国应承担全部责任。

新华社供本报特稿



## 利比亚局势 反对派如放下武器 利当局称愿意对话

据新华社电 利比亚外交部副部长卡伊姆5日说,如果反对派武装放下武器,当局愿意与他们对话。他当天晚些时候在新闻发布会上说:“他们(反对派)必须放下武器,然后才可以参与政治进程。”

卡伊姆说,非洲联盟和联合国观察人士将保障这一政治进程,消除一切疑惑。”

利比亚政府发言人穆萨·易卜拉欣4日说,政府可与反对派武装就选举和全民公决等议题展开讨论,但卡扎菲的去留不容谈判。

卡伊姆5日否认反对派武装成立的“全国过渡委员会”代表利比亚民众。他当天同时宣布,利比亚政府任命欧洲事务特使、外交部代理部长阿卜杜勒·阿提·奥贝迪为新一任外交部长,取代先前秘密抵达英国的前外长穆萨·库萨。

## 反对派称收到武器 北约指卡扎菲利用“人体盾牌”

利比亚反对派武装指挥官6日证实,他们已经接到发自参与对利比亚军事行动国家的武器。同一天,反对派武装抱怨北约空袭“动作太慢”,未能在西部重镇米苏拉塔阻止政府军。北约官员稍后否认这一说法,称多国部队并没有减少空袭次数。

反对派武装指挥官阿卜杜勒-法塔赫·尤尼斯在班加西告诉媒体记者,他们已经接到来自“盟国”的武器。他没有透露这些武器发自哪个国家。不过,法国外长朱佩当天晚些时候否认向反对派提供武器的可能性,“我们不会出现这种情况”。

尤尼斯经由媒体向北约传话:“北约到处轰炸,时不时保佑我们,可在米苏拉塔……北约让我们失望。”“北约反应非常慢。”

美联社报道形容反对派此番指责“显然刺痛了”北约。北约高级参谋官范乌尔姆准将说,自北约接管指挥权以来,评估显示,我们已经消灭卡扎菲30%的军力。”

范乌尔姆指责卡扎菲政权利用“人体盾牌”,把装甲部队藏在人口密集区域。胡若愚(新华社)

## “百万白内障患者复明手术工程” 南京片区在东南眼科医院启动 符合条件者费用全免

3月23日上午,由南京市卫生局、南京市残联共同组织的国家“百万白内障患者复明工程”南京启动仪式在定点医院南京东南眼科医院举行。该工程的启动,南京市居民白内障患者在东南眼科医院个人不花一分钱,可获免费复明手术,实现白内障患者“发现一例,复明一例”的工作目标,此工程截止到今年8月底完成。具体可致电:025-84878753 咨询报名。

据介绍,这项工程由卫生部、财政部和中国残联共同牵头,是列入国家医改的重大公共卫生服务项目,旨在为白内障患者减轻就医负担,解决因病致盲问题。南京东南眼科医院有关人士介绍,只要是南京户籍,符合相关条件均可以享受这项优惠,免费检查、免费手术。

## 飞秒激光引爆治疗近视热潮 东南眼科医院给力又送礼探底省内低价

春天里,能拥有一双明亮的眼睛,摘下沉重的眼镜框已经成为众多近视眼患者的心声,选择手术矫正视力的人越来越多,最近在南京东南眼科医院每天都有大量近视患者前来进行咨询、手术,尤其以年轻人居多,与此同时一些高考学生家长电话咨询预约也连连不断。为了让更多的近视患者受益于飞秒激光,即日起优惠飞秒激光手术费用最高达2500元,探底省内低价。

## 飞秒激光治近视 精准、安全恢复更快

飞秒是什么?飞秒是无刀手术治疗近视眼的一种全球迄今最先进的高科技技术!美国太空总署批准的唯一可对宇航员实施手术的新一代矫正近视手术。

东南眼科医院在苏皖地区率先从美国引进飞秒激光设备,目前近视患者对飞秒激光已经并不陌生,如今,在东南眼科医院近八成的近视患者选择做飞秒激光。在美国飞秒激光手术总量已占到全美激光眼科手术总量的80%以上。我国香港近乎100%的近视患者选择飞秒激光。

在眼睛上做手术安全吗?会不会影响

## 激光治近视——十多种方法可选择

南京东南眼科医院治疗近视的方法有13种之多,形成近视治疗完备系列,从常规激光(激光机+机械刀)到波前像差引导下激光手术(激光机+波前像差引导+机械刀),再到全程100%无

南京东南眼科医院是江苏省三级眼科专科医院,是江苏省和南京市“白内障复明手术定点医院”,医院投入巨资引进了世界上最先进的超声乳化仪和其他先进仪器,对高度近视伴发白内障、糖尿病眼病等复杂病症有丰富手术经验。对于这项造福于民的大好事,医院免费不收费,组织了技术精湛的专业团队,采用目前世界最先进的小切口超声乳化技术和全球最大眼科材料供应商美国爱尔康公司提供的最优质系列“人工晶体”材料,有了专家、技术、设备和材料各个环节的保障,接受治疗的白内障患者都能得到高质量的复明,很多复明的患者感叹道:“又回到了年轻时代,有返老还童的感觉,打麻将、做家务甚至挥笔作画都没有问题,连声说,感谢东南眼科医院!”

张晓辉

生活和工作?南京东南眼科医院近视眼科主任赵丹丹医生:“激光治疗近视用于临床已有二十多年,东南眼科医院开展激光手术十余年,成功手术超过十多万例,激光治疗近视已相当成熟。飞秒激光手术更是安全,因为是全程无刀纯激光。其次是质量更趋完美,因为它的精准度比普通激光手术要好上百倍,在波前像差技术的引导下做飞秒手术,有效提高夜视力,防止眩光。其次是恢复快,术后不影响生活工作,第二天就达到理想效果。”飞秒激光的安全、精准、恢复快得到患者的一致认可。

刀的飞秒激光(激光机+波前相差+飞秒激光),还有适合高年龄、高度近视患者后房镜手术,还有18岁以下非手术调控近视的角膜塑形镜,可以满足不同患者的手术要求。

张晓辉

咨询电话:025 84852213 84855554 www.njsee.com 南京首蓓园大街36号

## ★观察家

## 萨科齐为何爱“秀肌肉”

一些法国防务专家5日说,法国正同时在利比亚、科特迪瓦以及阿富汗卷入战事,显示总统萨科齐越发偏爱对外使用武力,“展示肌肉”,以期拉升民意支持率,扭转国内政治斗争不利形势。

## “殖民冲动”?

这是全新局面,“巴黎国际战略研究基金会防务专家弗朗索瓦·埃斯堡说,出兵理由不同,但我们同时处于三场战争,在我记忆中,这种情况从未发生过。”

虽然科特迪瓦曾是法国殖民地,利比亚地处法国传统势力范围北非,但萨科齐强调法国是以联合国名义使用武力,目的是保护平民,而非出于任何“殖民冲动”。

## “法国做派”

一些法国人认为,萨科齐近段时间民意支持率处于历史低位,明年可能竞选连任,正通过对外展现强硬姿态提高人气。马蒂说:“如果萨科齐可以做到,他会每个礼拜宣布打一

场战争。”

埃斯堡说,法国对利比亚动武带有报复的因素。美国《纽约时报》报道,卡扎菲2007年访问巴黎时签署价值大约147亿美元的合作合同,但事后没有兑现承诺。

先邀请卡扎菲,回头再轰炸他,这种180度转弯有点难,“前外长库什内笑着说,我不得不说,这有点奇怪,有点法国人的做派。”

## “希望走运”

现阶段,对利比亚军事行动在法国比较受欢迎,最近民意调查显示,绝大部分选民支持军事打击卡扎菲政权。

不过,如果冲突持续,公众态度可能变化,尤其当法国政府试图减少国防开支、削减财政赤字时,对利比亚和科特迪瓦军事干涉的耗资将引发选民关切。

社会党议员马蒂注意到,法国在利比亚和科特迪瓦的“军事冒险”需要花纳税人的多少钱,萨科齐政府迄今没有说过一句话。胡若愚(新华社)



萨科齐视察“戴高乐”号航空母舰 资料图片